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Porovnání účasti rodičů
• 2015: účast 95 rodičů 

• 2016: účast 123 rodičů 

• 2017: účast 128 rodičů 

• 2018: účast 122 rodičů 

• 2022: účast 129 rodičů

• 2023: účast 126 rodičů

• 2024: účast 126 rodičů











Co nejvíce rodiče oceňují?
• komunikace, otevřenost, nasazení a kompetence pedagogů
• kvalita vzdělávání, včetně matematiky podle prof. Hejného
• kvalitní výuka němčiny a jazykové dny
• interaktivní výuka a komunikace přes Google Classroom
• přátelská atmosféra, dobrý kolektiv dětí, školní meetingy
• akce a mimoškolní aktivity školy, kroužky
• triády
• newsletter
• družina i pro vyšší ročníky
• sbor a orchestr



Co nejvíc rodičům vadí?
• nulté hodiny
• vysoká cena lyžařského výcviku
• málo rodilých mluvčích ve výuce NJ
• absence školní jídelny a venkovních sportovišť
• kvalita jídla ve školní jídelně, brzký oběd
• nejistota ohledně budovy školy
• chybějící druhý stupeň (nebo 6. a 7. třída)
• hodně domácích úkolů od některých učitelů
• malá domácích úkolů od některých učitelů
• přísné známkování dětí, málo slovního hodnocení
• omezené parkování před školou
• absence školního psychologa



Podněty a plán na zlepšení

• nulté hodiny - převážně se jedná o výuku nepovinných předmětů
• vysoká cena lyžařského výcviku - kurz je nepovinný
• málo rodilých mluvčích ve výuce NJ - zvažujeme zavedení konverzace ve 4. 

třídách
• nejistota ohledně budovy školy - další jednání intenzivně probíhají
• chybějící druhý stupeň (nebo 6. a 7. třída) - souvisí s budovou a s výší 

školného
• omezené parkování před školou - neumíme ovlivnit
• absence školního psychologa - jednáme o částečném úvazku psychologa 

na ZŠ



Děkujeme 
za zpětnou 
vazbu

www.zsncp.cz


